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V pondělí 5. ledna 2026 se v gotickém sále jihlavské radnice uskutečnila tisková
konference k nadcházejícímu utkání Davis Cupu mezi Českem a Švédskem. Kapitán
českého týmu Tomáš Berdych oficiálně oznámil jména čtyř nominovaných hráčů. Zápas
bude o víkendu 7.–8. února hostit nová Horácká multifunkční aréna v Jihlavě.

„Hala je krásná, máme se na co těšit,“ uvedl Tomáš Berdych po prohlídce arény, která se konala
před tiskovou konferencí za účasti novinářů a fotografů, ale také hejtmana Kraje Vysočina Martina
Kukly a primátora města Jihlavy Petra Ryšky.

„Kraj Vysočina přispěl na samotnou stavbu Horácké multifunkční arény půl miliardy korun. Krajští
zastupitelé garantovali, že to bude multifunkční hala, která bude sloužit nejen pro Jihlavu, ale
širokému okolí a bude domovem celé řady sportovních a kulturních akcí, a to se teď plní,“ uvedl na
tiskové konferenci hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

V Jihlavě se začátkem února představí stálice českého tenisu. Osmnáctý hráč světového žebříčku
Jakub Menšík a hned za ním Jiří Lehečka. Doplní je debloví specialisté Petr Nouza a Patrik Rikl. Páté
jméno trenérský tým oznámí později z administrativních důvodů.

Prestižní týmová soutěž zavítá do Jihlavy poprvé v historii. Kapacita arény čítající 5 500 míst byla
vyprodána během jediné hodiny. Podle aktuálních informací bude Česká republika v utkání jasným
favoritem – švédskému výběru zatím chybí jejich nejvýše postavený hráč, 173. tenista světa Elias
Ymer.

„Pokud zvládneme duel se Švédskem, v dalším kole nás s velkou pravděpodobností čeká tým USA. A
opět doma,“ dodal Berdych.

Kraj Vysočina sport jednoznačně podporuje. V letošním roce v rámci Fondu Vysočiny rozdělí 21
milionů korun v programu Sportovní centra pro talentovanou mládež. Novinkou je i rozšířený
program Sportovní a kulturní infrastruktura. „Mohou z něj čerpat všechna města i obce například na
stavbu nebo obnovu sportovní hal, hřišť nebo bazénů. V tomto programu rozdělíme letos 350 milionů
korun a plánujeme tento program se stejnou částkou vypsat každý rok až do konce našeho volebního
období, takže v souhrnu přesáhneme jednu miliardu korun,“ uzavřel hejtman Martin Kukla.
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